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EXERCICE 2 Seulement
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Observe Phoraire de cette ligne de bus, puis réponds aux questions.

Jn——— mas | s | mss

Pl dela Gore m0 | i | s

Rue de Mt mas | nas | anos.
e d cle e | o | a0
[, s | a0 | ano
e e Forkt s | anos | amas

e, anos | anss | s
1 ligne express

‘a. Mme Ledoux habite rue de la Mairie. Elle prend le bus 4 7h4s.
A quele heure arvera-tlle e de a Forét 7

b. M. Favert doit étre & La mairie un peu avant 8h oo. I habite avenue du Parc.
A quelle heure doitl prendre le bus ?

<. 206 a pris e bus 3 7h 40; elle est descendue 3 8h1s.
0iest-elle montée? O est-elle descendue ?

3. Mme Laval habite avenue du Parc. C'est La directrice de lécole. Elle est arrivée
 son travail un peu aprés 7h 4o.
A quelle heure est-elle montée dans e bus ?
b. Mme Sidoux habite rue de la Mairie. Elle a rendez-vous chez le dentiste
rue de la Forét, 3 8h1s.
A quelle heure doit-ele prendre e bus ?
<. Gaélle doit étre  Uécole pour 8hoo. Ele habite place de la Gare.
A quelle heure doit-ele prendre e bus ?
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Vendredi R
soir pour la Féte
de la Musique

En cas de pluie,
rendez-vous a la salle
des fétes.




image3.png
Imagine que tu remplis les quadrillages.
Ecris sur ton cahier la fin des tables de multiplication de 6 a 10.

| Tablede?7 7 fois..

| Tablede6 6 €0is..

6fois1, 6
6fois2, 17
6fois 3, 18
6 fois 4, 74
6 fois 5,30
6 fois 6

6 fois 7

6 fois 8
6fois 9

6 fois 10

7fois1, 7 | ©
7fois2, 14 | ©
7fois3, 21 | ©
7fois4, 28 | ©
7fois 5,35 | ©

7 fois 6
7 fois 7
7 fois 8
7 fois 9

7 fois 10

8 fois 5, 40
8 fois 6
8fois7
8 fois 8
8 fois 9

8 fois 10

9 fois 5, 45
9 fois 6
9 fois 7
9 fois 8
9fois 9
9 fois 10

10 fois 5, 50

10 fois 6
10 fois 7
10 fois 8
10 fois 9

10 fois 10

1
Dans la table de 6,
les résultats vont de 6 en 6.
Dans celle de 7, ils vont de 7 en 7.
La table de 10, cest la plus facile !
On connait méme 10 ois 62
ou 10 fois 80! y,
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B Calcule ces divisions sur ton cahier (ne les pose que si c’est nécessaire).

q
a.927:47? €.795:27 e.812:27?

= e r=...

0= i q=...
b.160:25? d.51:15? f.518:57?
r=... r=...




